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タイムスタンプ
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

全くあてはま
らない

1　本校の教育目標や教育方針をよく理解している。
42.3 45.5 8.8 3.4

2　本校での生活は自分の将来にとって役に立つと思
う。 60.1 32.7 4.9 2.3

3　学校生活は充実していると思う。
55.6 36.0 6.3 2.2

4　授業の進度や内容は適切だと思う。
40.5 49.1 7.0 3.4

5　生活指導は適切だと思う。
29.5 40.8 15.6 14.0

6　個人面談などの生徒の話を聞く機会を設けていて
話しやすい。 37.1 45.3 13.1 4.5

7　ホームルーム活動は活発である。
40.3 47.7 8.3 3.8

8　基本的な生活習慣やマナーを身に付けられるよう
な指導が行われている。 45.1 41.9 8.3 4.7

9　生徒の心身の悩みに対して適切な対応が行われて
いる。 37.1 47.5 10.3 5.2

10　部活動は活発である。
56.7 30.6 5.9 6.8

11　生徒の特性を生かし、進路希望などを反映した指
導が行われている。 44.6 46.0 6.5 2.9

12　保健室、相談室の充実など、生徒一人一人を大切
にした活動が行われている。 44.6 44.8 7.0 3.6

13　人権の大切さについて、十分な指導が行われてい
る。 40.6 43.5 10.4 5.4
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14　地震や火災などが起こった場合について、どうす
べきかをよく知らせている。 38.8 43.5 13.5 4.1

15　学校での様子を家庭でよく話題にする。
33.6 36.2 17.8 12.4

16　東播工業高校に入学してよかったと思っている。
45.1 41.2 9.0 4.7


